

Алексей Головань больше не федеральный омбудсман

По сообщению Газеты.RU президент России Дмитрий Медведев 26 декабря освободил от должности уполномоченного при президенте по правам ребенка Алексея Голованя. Соответствующий указ 29 декабря размещен на официальном сайте Кремля. Указ вступил в силу в день подписания.

Как указано в документе, Головань освобожден от должности по собственному желанию. Сам Головань никак не комментирует информацию о своем увольнении. Его помощница Анна Орлова сказала GZT.RU: "Пока что мы воздержимся от комментариев".

Руководители различных структур, непосредственно работавшие с омбудсменом, в растерянности. Агентство Социальной Информации обратилось за комментариями к Председателю Совета при Президенте РФ по содействию развитию институтов гражданского общества и правам человека Элле Памфиловой. Ее эта "новость застала врасплох". "Она вызывает не просто недоумение - шок. Не могу даже предположить, что его заставило написать такое заявление", - отметила Э. Памфилова. Она добавила, что защита прав детей - одно из основных направлений работы Совета: с участием Алексея Голованя планировалась подготовка большого блока предложений по данной теме. "Совместно с Алексеем Ивановичем развернута огромная совместная работа. Надеюсь, что она будет продолжена с его участием, независимо от его статуса и должности", - заявила глава Совета. Это особенно важно в условиях, когда есть люди, которые противодействуют мерам по ужесточению наказания за сексуальные преступления против детей, добавила Э. Памфилова.

Президент региональной общественной организации «Право ребенка» Борис Альтшулер в своем разговоре с представителем газеты "Взгляд" также недоумевает: "Я не знаю, почему это произошло. Могу сказать, что нахожусь в определенной растерянности. Могу выразить сочувствие моему другу Алексею Ивановичу Голованю. Видимо, какая-то трудная ситуация создалась, но в чем причина, я не знаю".

Председатель правления Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, Марина Гордеева, сожалеет о таком решении Голованя: "Учреждение в России должности Уполномоченного при Президенте РФ по правам ребенка стало одним из наиболее значимых итогов 2009 года. Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, очень высоко оценивает профессионализм и человеческие качества Алексея Ивановича Голованя. Комментировать обстоятельства, по которым А. Головань попросил об отставке, мы не можем. Но мы выражаем сожаление в связи с его уходом с этой должности".

Эксперт Комитета Госдумы РФ по делам женщин, семьи и детей, проректор по науке Столичной финансово-гуманитарной академии Галина Семья полагает, что "Другой кандидатуры на должность федерального омбудсмана просто не существует. Человек был на своем месте. Подобной кандидатуры ни по опыту, ни по знаниям, ни по связям международным, ни по связям внутри России нет..."

"Да, это для нас неожиданность, — сказала GZT.RU Елена Харитоновна из детского фонда ЮНИСЕФ. — Мы очень высокого мнения об Алексее Ивановиче". По словам представителя ЮНИСЕФ, их фонд реализовывал несколько проектов вместе с Алексеем Голованем. В частности, в 2008 году было проведено исследование по «детям улиц». Но опубликовали его лишь в 2009 году.

В своей должности Алексей Головань запомнился прежде всего тем, что в конфликте между певицей Кристиной Орбакайте и ее бывшим гражданским мужем Русланом Байсаровым занял сторону матери. Тогда же он заявлял, что выступит с инициативой о принятии закона, который запретил бы детям разводящихся родителей общаться с прессой. Кроме того, Алексей Головань предложил ратифицировать факультативный протокол к Конвенции о правах ребенка ООН, касающийся торговли детьми, детской проституции и детской порнографии.

Головань Алексей Иванович

Уполномоченный при Президенте Российской Федерации по правам ребенка

Родился в 1966 году в городе Дубна Московской области.

Образование высшее. Закончил Московский инженерно-физический институт (1989 г.),
Институт молодежи (1993 г), Московскую государственную юридическую академию (2000 г.).

Профессиональную деятельность:

- с апреля 1989 г. по июль 1989 г. стажер-исследователь на кафедре "Электрофизические
установки" МИФИ,

- август 1989 г. по сентябрь 1991 г. инспектор, затем - специалист Бюро по общественной опеке и
попечительству в Советском детском фонде им. В. И. Ленина ,

- с октября 1991 г. по 06.02.2002 г. Исполнительный директор Региональной общественной
организации "Благотворительный центр "Соучастие в судьбе", оказывающей помощь и защиту
прав выпускников детских домов,

06.02.2002 г. назначен Московской городской Думой на должность Уполномоченного по
правам ребенка в городе Москве,

07.02.2007 г. назначен на должность Уполномоченного по правам ребенка в городе Москве на
новый срок полномочий.

Указом Президента Российской Федерации от 01.09.2009 г. № 986 назначен на должность
Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка.

С 2002 года - член Европейской сети детских омбудсменов (ENOC), с 2005 года – Председатель
Ассоциации уполномоченных по правам ребенка в субъектах Российской Федерации.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 8130 30.12.2009, 17:41 📌 320

URL: <https://babr24.com/?ADE=83102> Bytes: 5120 / 5088 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)